

铆足干劲 冲刺“开门红”

四川 100 个重大项目集中开工

总投资 2322 亿元,涉及基础设施、现代产业、民生及社会事业等领域

1月4日,元旦节后上班第一天,四川省2022年第一季度重大项目集中开工。四川省委书记彭清华宣布集中开工,省委副书记、省长黄强讲话。

程催人奋进。全省各地各部门要认真学习习近平总书记二〇二二年新年贺词,围绕立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局要求,牢牢牵住项目这个“牛鼻子”,踔厉奋发、笃行不怠,用项目投资工作的新成效,不断巩固提升全省良好发展势头。

挥重大项目示范带动作用,为稳增长促发展、保就业惠民民生注入强劲动力。各地各部门各建设单位要深入贯彻党中央和省委经济工作会议精神,快马加鞭、真抓实干、攻坚克难,全力以赴推进项目早竣工、早投产、早见效。

小工作单元,落实建筑工地“六个百分之百”标准要求,严格质量管控,为圆满完成全年经济社会发展目标任务而不懈努力。

四川首创!岳池公安试点推出“农村车管所”

□袁广 本报记者 沈仁平 实习记者 董杰

“以前开车上县城几十公里,现在在家门口就能办理,真方便啊!”1月5日上午,四川首个农村车管所站在岳池县公安局罗渡派出所正式挂牌并对外服务。

务,服务范围辐射周边几个乡镇,真正实现了农村群众业务“就近办”。上午9点,前来办事的群众按照要求提交相关资料后,服务站民警很快便通过资料审核、车辆查验等步骤完成了业务办理。

广安 50 个重大项目集中开工 总投资 298 亿元

1月4日上午,四川省2022年第一季度重大项目集中开工。广安作为全省集中开工的分会场之一,在四川发展川渝高竹新区科技创新基地建设项目现场,与全省同步举行重大项目集中开工活动。

据悉,本次广安市集中开工亿元以上重大项目50个,总投资298亿元。其中,四川发展川渝高竹新区科技创新基地建设项目总投资约23亿元,总用地面积约567亩。

与此同时,广安高新区基础设施及配套设施建设项目、前锋区文旅融合项目、华蓥市蜀道集团路面材料基地等一批涉及基础设施、产业发展、民生事业等领域的项目同步开工。

德阳举行 2022 年一季度重大项目集中开工仪式



1月4日上午,四川省2022年第一季度重大项目集中开工仪式举行,作为此次开工仪式的分会场之一,德阳市在广汉市向阳镇华蓥凤凰集团工业基地项目现场同步举行了分会场开工仪式。

20亿元,项目选用目前全球化程度高、稳定性强、运行能耗低,最先进的智能化设备,建成后年产环保型高强包装用纸40万吨,新增销售收入超20亿元,新增税收超2.5亿元,新增就业机会近400个。

四川华蓥凤凰纸业股份有限公司成立于2002年,是西南地区最大的再生资源循环利用生产涂布白板纸的龙头企业,现有员工近800人,生产线设计产能30万吨/年,年产值10亿元,年纳税1.1亿元。

广元朝天区 17 个重大项目集中开工 总投资 15.71 亿元

1月4日上午,四川广元朝天区2022年第一季度一批次重大项目集中开工仪式在中子工业园区举行。“举行2022年第一季度一批次重大项目集中开工仪式,既是认真贯彻落实市委经济工作会议精神的坚定行动,也是确保全年项目投资实现‘开门红’的有效举措。”



广元朝天区2022年第一季度一批次重大项目集中开工仪式现场,项目业主和施工单位,在严格落实常态化疫情防控和安全生产措施的前提下,争分夺秒,各项经济指标持续保持较快增长,呈现出稳中有进、稳中向好的良好态势。

“项目所在乡镇、相关部门要强化要素保障,抓好协调服务,努力项目建设创造良好环境;项目业主和施工单位,在严格落实常态化疫情防控和安全生产措施的前提下,争分夺秒,各项经济指标持续保持较快增长,呈现出稳中有进、稳中向好的良好态势。”

打响“全绵筒·竹够快”政务服务品牌 绵竹持续提升线上线下载服务能力



本报讯(罗天琪 记者 高高山 李鹏飞 文/图)1月6日,记者从四川省绵竹市获悉,近年来,绵竹市行政审批局贯彻“放管服”改革精神,深化行政审批制度改革,持续提升线上线下载服务能力,打响“全绵筒·竹够快”政务服务品牌,助推绵竹高质量发展。

到100%,收费事项可在线支付占比由不到30%提高到100%,全程网办率由7%大幅提高到99.45%。

办事“竹”够快

“我目前主要负责重点项目相关辅助管理文秘工作,协助项目报批报建资料整理上报、项目相关进度日程安排、进度跟踪与协调工作,同时整理每月项目开展情况、工程进度情况报表上报等。”绵竹市项目秘书黄梓城告诉记者。

据了解,绵竹市运用43名项目秘书、产业助力跟踪服务48个重点项目,采用联合审图、容缺预审、承诺制等机制持续完善,实现一般性政府投资项目审批时限压缩至55个工作日。

审批全“绵”筒

“现在办事效率高,不用重复跑,工作人员办事态度也非常好。”在行政审批大厅办事的市民江莉由衷地说。

为便利办事企业和群众,绵竹市政务服务中心设立水电气报装、征信、金融、收费服务专窗和24小时政务服务超市,绵竹市17个大项48个小项行政审批事项委托绵竹高新区办理,开通德阳产业园服务“直通车”,推行“园区事园区办”。

近年来,绵竹市行政审批局深入实施减环节、减材料、减时限、减跑动、减成本、减排队“六减行动”。企业开办实行“零成本·小时办”,合并开业登记、社保登记、印章刻制、涉税登记、银行预约开户、住房公积金缴存等部门事项,实施邮寄办事材料到付免单举措。

同时,绵竹实现“成德眉资”5县市区75项、川渝两地81项、德阳市内32项政务服务事项跨区通办。在德阳市内率先将93项行政审批事项下放汉旺镇办理,“汉旺模式”得到省政务中心、德阳市肯定推广。全市12个镇(街道)全面推进便民标准化、规范化、便利化“三化”建设,其中5个镇(街道)50个村(社区)纳入省级试点,54项行政许可下放镇(街道),构建了群众身边的便民服务区,为不断助推绵竹高质量发展贡献力量。

搬进新家 温暖过冬

1月5日,四川省泸州市泸县纪检监察干部正在帮助嘉明镇狮子村12社的地震灾区重建户许志芳贴“金虎送福”的窗花,为新家增添了不少新年的氛围。



温情冬日 爱满屏边

近日,四川省宜宾市屏山县屏边彝族民族中心学校在校操场举行“温情冬日,爱满屏边”爱心捐赠活动,该校85名留守儿童获“礼物”。



李悦 特约记者 刘传福 摄

通讯员 要子尔 摄

□杨帆 刘旭 本报记者 高高山 李鹏飞 魏彪 本报综合